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Il mondo dell’ufficio si addomestica sempre più. Tale influenza di armonie: 
calore, comfort, relax, privacy, relazione, ricrea scenari provenienti dell’habitat 
naturale dell’uomo: La Casa.
Estel ha intercettato questa tendenza da più di 10 anni con le acquisizioni 
di grandi e prestigiose botteghe artigiane: gli imbottiti di Frighetto, il Living 
di Estel Casa, gli accessori per l’ufficio di Arte&Cuoio, le Sale Formazione - 
Riunione - Congressi di Deko.
Coffice Buffet per Caffetterie, Zone Bar, Self  Service, Ristoranti e le Isole Lounge, 
Break, Video, Snack, Ergonomic, Shop e Compact In & Outdoor, integrano 
l’offerta anche nelle aree adibite alla pausa caffè e/o pranzo, sempre più 
presenti nei luoghi di lavoro. La migliore risposta al fenomeno sociale dello 
Smart Working anche chiamato lavoro flessibile.

The office world is becoming more domesticated and influenced by: warmth, 
comfort, color, relaxation, and privacy. It recreates scenarios from man’s 
natural habitat: The Home.
ESTEL has been capturing this tendency for more than 10 years with its 
acquisition of great and prestigious Italian handicraft shops: padded seating 
by Frighetto, living-room furniture by Estel Casa, office accessories by Arte & 
Cuoio, training - meeting - conference rooms by Deko.
Coffice Buffet for coffee shops, bar and self service areas, restaurants, and 
Lounge, Break, Video, Snack, Ergonomic, Shop e Compact In & Outdoor Islands 
integrate offerings in the areas dedicated to coffee breaks and/or lunch, which 
are becoming a stable presence in work areas.
The best answer to the Smart Working, or flexible schedule phenomenon.
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Isola Snack
RIUNIONE - PRANZO / MEETING - LUNCH

+ + ++

SANDWICH DRINKSNACK COFFEEWORK



L’area è composta 
dai seguenti elementi:

•  Tavolo Riunione - Pranzo
160x160 / h90 

•  Banco Cucina
60x160 / h90
› Lavello o Piastra

ad Induzione
› Tostapane
› Frigo
› Ecobox
› 4 Ripiani

•  Colonna
160x40xh150 per:
› Alloggio Macchina

Caffè e Erogatore
Acqua a colonna
o alimentato da rete
idrica

› Ecobox
› Cassetti ad uso 

dispensa varia
› Vano tecnico centrale

per passaggio cavi
e Top Access Bilaterale

•  Sgabelli della serie 
Big Jim h68

We can find 
the following elements:

• Meeting Table - Lunch 
160x160 / h90 

•  Kitchen Counter
60x160 / h90
› Sink
› Induction Hob
› Toaster
› Fridge
› Ecobox
› Shelves

•  Colonna
160x40xh150 per:
› Coffee Machine

and Water Dispenser
or directly from water
supply network

› Ecobox
› Multipurpose Drawer
› Central technical

Compartment for cable
management and
Top Access -
DoubleSide

•  Big Jim Stools h68
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Isola Snack  
RIUNIONE - PRANZO / MEETING - LUNCH

Una pausa al lavoro 
Take a break at work
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Isola Shop
VEDERE, PROGETTARE & RISTORARSI / PROJECT & RESTORATION

+ + + +

GLASSES JEWELRYWORKCARS FORNITURE
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Isola Shop  
VEDERE, PROGETTARE & RISTORARSI / PROJECT & RESTORATION

L’area è composta 
dai seguenti elementi :

•  Tavolo Riunione 
 160x160 / h 90 
•  Banco Cucina con: 
 › Frigo 
 › Ecobox 
 › Ripiani 
 › Macchina Caffè 
•  Elettrificazione su piano  
 del tavolo con Top Access 

•  Colonna 
 160x40 / h150 per: 
 › 5 Cassetti di materiali 
 › Campionari Legno,   
  Melamina, Laccatia, 
  Essenza, Vetro,Tessuti,
  Pelli, Metalli,Laminati 
 › 2 Portatirelle tessuti 
  e pelli
 › 2 Top per colonna 
  Lato  A - B
•  Sgabelli Cono ad altezza  
 variabile da 47 a 65

We can find 
the following elements:

• Meeting Table 
 160x160 / h 90 
•  Kitchen Counter with: 
 › Fridge 
 › Ecobox 
 › Shelves 
 › Coffee Machine 
•  Cable Management on 
 the Top with Top Access 

•  Colonna 
 160x40 / h150: 
 › 5 drawers with materials 
 › Woods, Melamine, 
  Lacquered, Veneer, 
  Glasses, Fabrics, 
  Leather, Metals, 
  Laminates Samples
 › 2 Fabrics and Leathers 
  Samples
 › 2 Hinged Tops 
  for A and B Columns
• Cono Stools with 
 adjustable height from   
 47 to 65  

Scegli tra un caffé e una brioche il tuo gioiello, 
la tua macchina, i tuoi occhiali, e tanto altro 
Choose your jewels, your car, and many more, 
with a cup of coffee
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Isola Break
PAUSA CAFFÈ / COFFEE BREAK

+ + + +
NEWSPAPER SMARTPHONEWORKPENS COFFEE

NEWS



L'area è composta 
dai seguenti elementi:

• Colonna
160x40 / h150 per:
› Alloggio Macchina

Caffè e Erogatore
Acqua a colonna o
alimentato da rete
idrica

› Ecobox
› Cassetti e Cassettoni

ad uso dispensa varia

In alternativa su un lato:

› Vano con anta intera
e ripiani (dispensa - 
armadietto - piccolo - frigo)

› Vano tecnico centrale
per passaggio cavi e
Top Access

• Sgabelli Cono ad altezza
variabile da 47 a 65

• Tavolo Riunione
160x80 / h75

• Tavolino Deck Glass
diametro 100 / h45

• Poltroncine Hall relax

We can find the following 
elements:

• Cable Management on
the Top with Top Access;

• Colonna
160x40 / h150 per:
› Coffee Machine and

Water Dispenser or
directly from water
supply network

› Ecobox
› Multipurpose Drawer

On the other side 
as alterative: 

› Comparment with Fool
Door and shelves
(Store Column -
Service Units - Fridge)

› Central technical
Compartment for
cable management
and Top Access

• Cono Stools with 
adjustable height from
47 to 65

• Meeting Table
160x80 / h75

• Deck Glass Low Table
diameter 100 / h45

• Hall Relax Armchairs

PAG. 16

Isola Break 
PAUSA CAFFÈ / COFFEE BREAK

Lavorare in relax 
Feel comfortable at work
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Isola Video
CONFERENCE / CONFERENCE

+ + + +

COMPUTER SMARTPHONEVIDEOWATER COFFEE
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Isola Video  
CONFERENCE / CONFERENCE

L'area è composta 
dai seguenti elementi:

• Tavolo Riunione
160x160 / h75

• Colonna
160x40 / h150 per:
› Alloggio Monitor

per Video Conferenza
› Alloggio Macchina

Caffè e Erogatore
Acqua a colonna o
alimentato da rete
idrica

› Ecobox
› Cassettoni ad uso

dispensa varia
› Vano tecnico centrale

per passaggio cavi
e Top Access

• Sgabelli Cono ad altezza
variabile da 47 a 65

We can find the following 
elements:

• Meeting Table
160x160 / h75

• Colonna
160x40 / h150 per:
› Video Conference

Monitor Compartment
› Coffee Machine and

Water Dispenser or
directly from water
supply network

› Ecobox
› Multipurpose Drawer
› Central technical

comportment for cable
management and
Top Access

• 2 Cono Stools with
adjustable height
from 47 to 65

Conferenze & scambio di informazioni 
Conference & sharing
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Isola Lounge
WAITINGROOM

+
VIDEO

+
WATER COFFEE

+
UMBRELLA BAG HELMET

+
COAT



PAG. 28

Isola Lounge  
WAITINGROOM

L'area è composta 
dai seguenti elementi:

• Colonna 
 160x40 / h150 per: 
 › Alloggio Monitor 
  per Video Conferenza 
 › Alloggio Macchina 
  Caffè e Erogatore
  Acqua a colonna o 
  alimentato da rete 
  idrica 
 › Ecobox 
 › Cassettoni ad uso 
  dispensa varia
 › Vano tecnico centrale 
  per passaggio cavi 
  e Top Access

• Divani e Pouf della 
 famiglia Embrace 
• Tavolino da caffè 
 della famiglia Embrace 
 h 30-50

We can find the following 
elements:

• Colonna 
 160x40 / h150 per: 
 › Video Conference  
  Monitor Compartment 
 › Coffee Machine and 
  Water Dispenser 
  or directly from water 
  supply network 
 › Ecobox 
 › Multipurpose Drawer
 › Central technical 
  comportment for cable
  management 
  and Top Access

• Embrace Sofas and Pouf 
• Embrace coffee table 
 h. 30-50

Aspettare in relax
Relax waiting time
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Isola Ergonomic
SIT & STAND

STOOLCOFFEE TABLETSEAT

+ +

+ +
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Isola Ergonomic  
SIT & STAND

L'area è composta 
dai seguenti elementi:

• Tavolo Riunione 
 160x160 ad altezza  
 variabile da h 75 a h 115
• Elettrificazione su piano
 del tavolo con Top Access
• Colonna-Frame 
 160x40 / h150 per: 
 › Alloggio Monitor 
  per Video Conferenza 
 › Alloggio Macchina 
  Caffè e Erogatore
  Acqua a colonna o 
  alimentato da rete 
  idrica 
 › Ecobox 
 › Cassettoni ad uso 
  dispensa varia
 

• Sgabelli Cono ad altezza
 variabile da 47 a 65

We can find the following 
elements:

• Meeting Table 
 160x160 with adjustable
 height from h 75 a h 115
• Cable Management on 
 the Top with Top Access
• Colonna-Frame 
 160x40 / h150: 
 › Video Conference 
Monitor Compartment 
 › Coffee Machine and 
  Water Dispenser 
  or directly from water 
  supply network 
 › Ecobox 
 › Multipurpose Drawer
 

• 2 Cono Stools with 
 adjustable height from 
 47 to 65

Seduti e in piedi, secondo i moderni studi 
di ergonomia del lavoro
Sit & stand, as latest ergonomic studies 
in work environment.
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BUFFET
Ibus voluptam, 
quibusae. Ehenim ea 
illias vita vent arum 
elit pediciducil in con 
niti culparcia dolupta 
siminct otatem rernate

Buffet
LUOGHI DELLE RELAZIONI / SHARING PLACES
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Buffet  
LUOGHI DELLE RELAZIONI / SHARING PLACES

Il Buffet è formato da 
banco, pensili, mensole, 
colonne, contenitori utili 
per bar, caffetteria, self 
service e ristorante.
É un banco che può essere 
liberamente attrezzato con 
basi contenitori, cestoni, 
cassetti e basi tecniche 
per l’alloggiamento di 
vari elettrodomestici. Il 
piano di lavoro e appoggio 
prevede l’inserimento di 
lavelli, miscelatori, piani 
di cottura ad induzione, 
vetroceramica, ma anche 
multiprese a scomparsa, 
top access per essere 

facilmente alimentati e 
connessi alla rete.
Frigoriferi a cassetto, 
sottopiano, in colonna, 
forni combinati, 
lavastoviglie, erogatori 
d’acqua e macchine per 
il caffé sono inseribili 
nelle basi tecniche e nelle 
apposite colonne.
Contenitori pensili, 
mensole a giorno 
consentono di realizzare 
dal più semplice al più 
complesso spazio ristoro.

The Buffet includes 
desk, cabinets, shelves, 
columns and useful 
containers for break and 
self-service areas and 
restaurant.
It is a counter that can 
be freely equipped with 
bases, chests, drawers 
and technical bases 
for storing a variety of 
appliances. The worktop 
and counter include 
dedicated slots for sinks, 
mixers, induction cookers, 
cooking hobs, as well as 
retractable multi-sockets 
and top access to be 

easily fed and connected 
to the electric network.
Drawer, under-the-
counter and column 
refrigerators, combination 
ovens, dishwashers, 
water dispensers and 
coffee machines can be 
placed in the technical 
bases and in the 
dedicated columns.
Hanging cabinets and 
open shelves allow 
setting up a variety of 
refreshment areas, from 
the simplest to the most 
complex.

Buffet: caffetteria, bar, self service, ristorante, 
i luoghi delle relazioni
Buffet: coffee shop, bar, self service, restaurant, 
sharing places.
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Compact
IN & OUTDOOR

++ +
UMBRELLAFLOWERS COMPUTER       TREES



Un monoblocco compatto 
che in poco spazio 
raccoglie tutte le funzioni 
di una vera “cucina” 
(195x70xH90).
Il piano lavoro scorrevole 
consente di accedere 
alla zona lavaggio e 
cottura, trasformandosi 
in un pratico bancone 
colazione.
Nella versione OUTDOOR 
vengono utilizzati 
materiali e finiture al 
contesto “en plein air”.

Isola Compact Indoor
Nella versione Indoor le 
basi possono essere in 
finitura Laccato Sablé o 
Essenza legno.
Il piano lavoro invascato in 
acciaio con inseriti lavello 
e mix abbattibile, e piani 
cottura a due o più fuochi, 
barbeque...
Nei contenitori base trovano 
alloggiamento forno, micro 
frigo a cassetto, ecobox, 
cassetti o ripiani.
La struttura del bancone 
scorrevole è in metallo 
verniciato con il piano 
lavoro in ceramica.

Isola Compact Outdoor
Nella versione Outdoor il 
monoblocco è totalmente 
in acciaio con finitura 
Verniciata o Corten.
Il piano lavoro invascato 
in acciaio con inseriti 
lavello e mix abbattibile, 
e piani cottura a due 
o più fuochi, barbeque...
La struttura del bancone 
scorrevole è in metallo 
verniciato con il piano 
lavoro in ceramica.
Non sono previsti 
elettrodomestici nei 
contenitori base.

It is a compact single 
block that fits in a limited 
area to function like a real 
kitchen (195x70xH90). 
The sliding counter allows 
access to the washing 
and cooking area, also 
becoming a practical 
breakfast counter.
The OUTDOOR version 
features materials and 
finishes suitable for an 
“open air environment”.

Isola Compact Indoor
In the Indoor version, 
surfaces can be in Sablé 
lacquered or Veneer.
Sunk-in stainless steel 
sink and foldable mixer, 
cookers with one or two 
burners, and BBQ...
Compact oven, micro 
refrigerator drawer, eco-
box, drawers or shelves 
are housed in the base 
containers.
The structure of the sliding 
countertop is in varnished 
metal with a ceramic top.

Isola Compact Outdoor
In the Outdoor version, 
the single block is 100% 
stainless steel with coated 
or Corten finish.
Sunk-in stainless steel 
sink and foldable mixer, 
cookers with one or two 
burners, and BBQ...
The structure of the 
sliding top is in varnished 
metal with a ceramic top.
The base containers do 
not include housings for 
appliances.
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Compact  
IN & OUTDOOR

Un unico blocco, due funzioni: tavolo & cucina
A single volume, two functions: table & kitchen
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Info
INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION



Esempi di configurazioni a isola
Island configuration example

Esempi di configurazioni a parete
Wall configuration example
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Info  

     

Penisola Video Penisola Ergonomic Isola Break Isola Snack



Schema elettrico
Electrical system

Schema Idrico
Water system
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Info  



Caratteristiche Tecniche Colonna
Column technical characteristics
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Info  

Pannello per video
Panel for video

Carabottino
Grid

Ripiano opzionale in vetro
Addizional glazed self

Vaschetta multipreses
Sooket tray

Basamento verniciato titanio
Titanio varnished base

Vano tecnico
Technical compartment

Colonna frame
Frame column



Complementi 
Add-on elements
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Info 

Tavolo Meeting L 80 - H 75
Meeting Table L 80 - H 75

Tavolo Meeting L 160 - H 75
Meeting Table L 160 - H 75

Tavolo Meeting L 80 - H 90
Meeting Table L 80 - H 90

Tavolo Meeting L 160 - H 90 
Meeting Table L 160 - H 90

Sit & Stand L 80 - H 68/118 
Sit & Stand L 80 - H 68/118

Sit & Stand L 160 - H 68/118 
Sit & Stand L 160 - H 68/118
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Info 

Tavolino More L 80 – P 80 - H 45 
More Coffee Table L 80 – P 80 - H 45 

Tavolino More L 160 – P 60 - H 45 
More Coffee Table L 160 – P 60 - H 45

Tavolino Deck Glass Diam. 110/130 - H 45 
Deck Glass Coffee Table Diam. 110/130 - H 45

Banco Kitchen con contenitori
Kitchen bench with storage units

Banco Kitchen con ripiani
Kitchen bench with shelves

Complementi 
Add-on elements




